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“I don`t like you in the call-you-and-read-you-a-poem-every-night-before- you-go-to bed way.”
Čítate ten nadpis už druhýkrát? Nevadí. Mne až na tretí došlo, že celá tá farebne vyznačená časť je vlastne len jedno jediné prídavné meno- možno loving, možno tender, passionate alebo lovey-dovey (. Človek sa pýta, či autorovi tej vety nestačí to, čo slovník ponúka. Evidentne sú John Green a David Levithan lingvisticky tvoriví a hoci pri čítaní ich knihy Will Grayson, Will Grayson non-native speakerovi vybehnú slzy zúfalstva, musím uznať že je to skvelé zrkadlo tínedžerskej angličtiny (kvalitu obsahu musí už každý čitateľ posúdiť sám ( ).
Práve táto kniha ma prinútila poznačiť si desiatky výrazov, ktoré som buď nikdy nevidela,a lebo videla a ignorovala.

Napríklad..ako dokážete opísať fakt niečo veľké?  BIG? Možno niektorí použijú aj HUGE, a snáď vás napadne aj ENORMOUS.  Skúste niekedy toto: GIANT+ ENORMOUS =GINORMOUS. Ihneď som sa potešila novému prírastku v mojej slovnej zásobe. O pár minút som však zistila, že až také nové to nie je. Ginormous sa objavuje už v 1940s a pôvodne patrí k vojenskému slangu. Je skôr prekvapivé, že som ho nikdy nevidela použité v učebniciach angličtiny (
Will Grayson, Will Grayson ma (okrem iného) zarazil aj vetou:” Where the frak did everyone get a fake ID anyway?” Veľmi jednoducho čitateľ vycíti že frak nápadne pripomína iné F-slovo.  Internetové zdroje  uvádzajú, že frak je jemnejšia verzia “toho neslušného slovíčka.” ( Napríklad v Battlestar Galactica bolo frak použité, aby knihy a komiksy prešli cenzúrou.
Keď poviem “unpack,” s čím dokážete toto sloveso spárovať? Unpack a box, unpack a basket, unpack a suitcase, unpack a bag, unpack grocery, unpack a trunk, unpack clothes – môj slovník viac zo seba nevydal ( Dá sa to však aj nasledovne:
A: “ Do you believe in epiphanies?” She asks. (epiphany=a moment when you suddenly realize or understand something important)

B:” Umm, can you unpack the question?”(= Can you explain what you mean?)

Záverom želám všetkým študentom a mojm kolegom čo najľahší štart do nového školského roka. Nech opäť rýchlo utečie :-D 

A na svojom emaili lenockatruchlikova@gmail.com čakám odpovede od na toto: 

“You are getting a little feelingsy, Grayson,” he says. “It`s kinda freaking me out.” (WHAT THE FRAK IS FEELINGSY?“) :-O
Bye!

